個人情報の取扱いについて

公益財団法人熊本市上下水道サービス公社(以下「公社」という。)は、個人情報について個人情報の保護に関する法律及び関連法令等を遵守し、「公益財団法人熊本市上下水道サービス公社個人情報保護規程」に基づき、以下のとおり、プライバシー・ポリシーを定め、個人情報の適正な管理、保護の徹底を図ってまいります。

個人情報とは

個人情報とは、情報に含まれる住所、氏名、生年月日、電話番号その他の記述等により 特定の個人を識別することができるもの、または、他の情報と容易に照合することができ、 それにより特定の個人を識別することができるものを指します。

個人情報の収集及び利用の制限

公社が個人情報を取得する場合、予めその収集目的を明示し、その目的を達成するため に必要な範囲内で、適切かつ公正な手段により収集します。

収集された個人情報は、取り扱う事務の範囲を超えて利用することはありません。ただ し、利用者本人の同意を得ている場合や法令に定めがある場合はこの限りではありません。

個人情報の管理

収集した個人情報については、適切かつ厳重に管理し、個人情報への不正アクセスや個人情報の紛失、破壊、改ざん、漏洩等の防止に必要かつ十分な安全管理対策を講じます。

また、個人情報の本人による開示・訂正、利用停止等の取扱いに関する問い合わせは、 随時受付け、適切に対応いたします。

適用範囲

本ポリシーは、公社を対象としたものです。また、ホームページについては、公社が管理するページ内のみ当ポリシーが適用されます。それ以外のサイトについては、このプライバシー・ポリシーは適用されませんのでご注意ください。

プライバシー・ポリシーの改定について

公社は、個人情報をより一層保護し、継続的に安全対策が講じられるように、本ポリシーにおける取り組みについて、適宜見直し、改定いたします。なお、本ポリシーの改定につきましては、ホームページで随時掲載いたします。